
ЧОМУ 8 З 10 ЛЮДЕЙ
ОТРИМУЮТЬ СВОЮ
КУХНЮ З ДЕФЕКТАМИ І
ЗАТРИМКОЮ?
8 поширених причин
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На меблевому ринку занадто багато продавців, які
називають себе «професіоналами», але вміють хіба

що обіцяти. Але за красивими словами часто
ховаються серйозні ризики, здатні перетворити

купівлю кухні на справжнісінький кошмар.

Відповідь
ПРОСТА

***
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Основні ризики, з якими ви зіткнетеся, якщо звернетеся
не до професіоналів:

1. Затягування термінів і нескінченні затримки
Звучить знайомо? Замість обіцяного місяця ваша кухня
«попливе» на два, три, а то й шість місяців. Ви чекаєте і
мрієте про затишний простір, але натомість отримуєте
кухню, що не працює, і нескінченні відмовки від
постачальників.
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2. Кошмарне проєктування, на якому тримається половина
проблем

Помилки на етапі проектування - це лихо для вашої кухні:

Недоречні розміри: кухня то вилазить у прохід, то
виявляється занадто короткою, залишаючи порожні
зазори. Це не тільки некрасиво, а й порушує
функціональність.
Неправильне розміщення розеток і комунікацій: шафи
не відчиняються, побутова техніка не влазить, а
труби і дроти перекривають одна одну. У результаті
кухня виглядає як поле бою.
Небезпечні рішення з техніки безпеки: варильну
панель може бути встановлено прямо над
холодильником або посудомийною машиною, що
загрожує перегрівом і ризиком загоряння.
Неправильна витяжка: якщо вона занадто далеко від
вентиляційного вікна, кожен поворот втрачає 30%
потужності. Жодної надії на свіже повітря.
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3 Відсутність важливих деталей і пересортиця

Чи можете ви уявити, як це - коли ваша кухня вже
начебто майже готова, але не вистачає необхідних
деталей? Або коли замість потрібних деталей вам
привозять якісь «зайві» панелі? Це заплутує установку,
створює стрес і змушує чекати невідомо скільки.
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4. Дефекти, виявлені на момент встановлення

Ви тільки починаєте насолоджуватися процесом
встановлення кухні, і тут з'ясовується:

Невідповідність кольору між елементами, що псує
всю естетику.
Порвані розміри - просто неможливо встановити
модуль так, як планувалося.
Пошкодження: відколи, тріщини, подряпини... На душі
залишається гіркота від зіпсованого зовнішнього
вигляду.
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5. Проблеми з якістю, які проявляються з часом

Через кілька місяців ви помічаєте, що кухня не просто
втрачає свій блиск, а буквально розсипається на очах:

Здуття фасадів і стільниці, що роз'їдається вологістю
і дешевими матеріалами.
Пухкі кріплення, які розбовтуються, а фасади
починають скрипіти і криво висіти.
Гниючий масив, який не пережив навіть однієї зими
через сире, погано оброблене дерево.
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6. Відсутність необхідних документів

Деякі фірми думають, що вам не потрібні документи, як-
от договір, специфікація, чек або проєкт. Але без них ви
залишаєтеся незахищеними від будь-яких проблем і не
зможете довести, що саме замовляли. Це зручний спосіб
для них залишитися «в тіні».
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7. Погана збірка, яка руйнує ваш інтер'єр

Непрофесійна збірка здатна перетворити красиву ідею
кухні на уламки мрії:

Нерівні зазори, які видно навіть неозброєним оком.
Фасади, що чіпляються, і погано налаштовані
механізми, які тільки й чекають моменту, щоб
зламатися.
Слабке кріплення модулів, що небезпечно не тільки
для вас, а й для ваших дітей, адже кухня може
завалитися в будь-який момент.
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8. Ризик шахрайства - втратити гроші та залишитися без
кухні

Будьте обережні: на ринку чимало тих, хто після
отримання передоплати просто зникає. Або ж називають
себе «фабрикою», тоді як виробництво знаходиться в
якомусь гаражі. Або підсовують вам МДФ замість масиву,
запевняючи, що це одне й те саме. Ризик шахрайства
реальний, і нерідко він стає останньою краплею.

Щоб уникнути всього цього, не женіться за першими-
ліпшими обіцянками і ретельно вибирайте виконавців.
Справжні професіонали беруть відповідальність за ваш
проект і стежать за якістю на кожному етапі.

З любов'ю,Ваш “Меблевий дім Колобових”
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